
ПРЕЗИДІЯ НАЦІОНАЛЬНОЇ АКАДЕМІЇ НАУК УКРАЇНИ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ № 176
м. Київ " 06 “ 04 2С 12 в

Про продовження строків повноважень 
керівників наукових установ ЧАН України

Зважаючи на. надзвичайні обставини, які склалися
збройної агресії Російської Федерації, та запровадження на всій
України воєнного стану, згі 
від 03.03.2022 .N'2  145 'Про 
установ НАН коа ні: -

о ? розпорядженням Президії КАЇ- 
дтермінування виборів керівників

внаслідок 
територ:; 

с України 
наукових

1. Продовжити строки повноважень до проведення виборів та 
призначення в установленому порядку керівників наукових установ На К 
України:

члена-кореспондента КАН ". 'країни Ф£ 
на посаді директора Інституту космічних дос 
України:

.У ОБ А Бдегг .'У..: :: 
іжень НАН України та П

академіка ЧАН України БУЛАТА Анатолія Федоровича -  на посад;
директора
України;

і КС їо т є х н іч н о і м ех ан ік :- ім.М С.Поляк:

доктора технічних каст. ДЗЕНЗЕРСЬКОГО Віктора Олександрові;-.а 
-  на посаді директора Інституту транспортних систем і технологій НАН 
України;

академіка ЧАН Укра ли ЗА. ОРОЛНЬОЇ О Анатолія і л.; Ьгі

посаді директора Інститут) теоретично: фізики ім.ООМ.Бо/одюеова Н.-.Н. 
України,

академіка НАН України ЯЦКІВА Ярослава Степановича -  на посад: 
директора Головної астрономічної обсерваторії НАК України;



члена-кореспондента НАН України ЗАХАРЕНК А Вячеслава 
Володимировича -  на посад; директора Радіоастрономічного інститут} 
НАН України;

доктора технічних наук БІЛОШЕККА Віктора Олександровича -  ьн 
посаді директора Донецького фізихо-технічнсго інституту : О Г. X т- 
На Н України:

члена-кореспондента НАН України ГОМОНАЙ Ганни Миколаїв-,- -  
на посаді директора Інституту електронної фізики НАН України;

академіка НАН України ІДЕ СІ  ОПАЛОВ А Вячеслава Михайловича
на посаді директора ДУ «Кауково-інженерипл й лени, 

радіогідрогеоекологічних полігонних досліджень НАК України

члена-кореспондента НАН України НАРИНСЬКОГО Анатол.я 
Васильовича -  на посаді директора Фізико-технологічного інститут: 
металів та сплавів НАН України;

члена-кореспондента На Н України ВОВЧЕНКА Олександра 
Івановича -  на посаді директора Інституту імпульсних процесів 
технологій НАН України;

академіка НАН України КИРИЛЕНКА Олександра Васильовича -  на 
посаді директора Інституту електродинаміки НАН України.

академіка НАН України ПОПОВА Анатолія Федоровича -  на посад: 
директора Інституту фізико-органічнсї хімії і Еугдехл
ім.Л.М.Литвиненка НАН України;

академіка НАН України СИБІРНОГО Андрія Андрійовича -  . 
посаді директора Інституту біології клітини НАН України,

академіка НАН України РАДЧЕНКА Володимира Григоровича -  на 
посаді директора Державко:' установи «Інститут еволюційно: еколог: ІМІЇ 
України»;

доктора історичних наук ьРУЯКА Ігоря Вікторовича -  на по :ад 
директора Одеського археологічного музею НАН України;

кандидата філологічних наук 
на посаді директора Державної 
досліджень НАН України»,

ЖЕЛЕЗНЯКА Миколи Григоровича 
установи «Інститут енциклопедичних

члена-кореспондента НАН укг 
-  на посаді директора Державної у; 
України»;

"ни Ha Xx IKA Євгена Казимировича 
анови «Інститут Івана Франка НАН



члена-кореспондента НАН /країни АЖНЮКА Бориса 
Миколайовича -  на посад: директора Інституту \ овсзнавства
ім.О,О.Потебні НАН України;

академіка НАН України ШИРОКОВА Володимира Анатолійовича -  
на посаді директора Українського мовно-інформаційного фонду НАН 
України;

академіка НАН України СКРИПНИК "анки Аркадіївни лоса_
директора інституту мистецтвознавства, фольклористики та етпслог. 
ім.М.Т.Рильського НАН України.

академіка НАН України ПАВ ЛЮКА Степана Петровича - на досаді 
директора Інституту народознавства НАН України;

кандидата хімічних наук КОРЕНЯКА Геннадия Ілларюновкча -  . а 
посаді директора Державної установи «Центр проблем наукового розвити;, 
регіонів України НАН України»;

доктора ек:н:>пнннт і Р. ... ь зриса .-. нтс ніс ви ■
Д.. ■ л 1 джпосаді директора Державне':' установи Пнститу 

технічного потенціалу та історії науки ім.Г.М Доброва НАН У краї:-

доктора юридичних наук КАПІ ІДИ Юрія Михайловича- на посад: 
директора Центру досліджень інтелектуальної власності та трансфер- 
технологій НАН України.

кандидата фізико-математичних наук І  АР А ДІЯ Володи., лра 
Кириловича -  на посаді директора Міжнародного центру астрономічних та 
медико-екологічних досліджень НАН України,

2. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на 
відповідні відділення НАН України, На> хево-організаід;:.- ь:ддгі 
Президії НАН України та Відділ наукових і керівних кадрів КАК України

Президент
Національної академії наук України 

академік НАН України , м т : с т т ' : ' : ;■ : -

В.о. головного вченого секретаря 
Національної академії наук України 

академік НАН України --а-ат Вячеслав БОГДАНОВ


